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Звіт  

керівника Шосткинського дошкільного навчального  

закладу (ясел-садка) №1 «Дзвіночок»  

Неселевської Ольги Володимирівни 

перед колективом та громадськістю 

за 2019/2020 н.р. 

Закінчився складний та незвичний навчальний рік і  ми підводимо 

підсумки роботи колективу дошкільного навчального закладу. Керуючись 

Положенням про порядок звітування завідувача ДНЗ перед трудовим колективом, 

представниками громадського самоврядування дошкільного закладу, пропоную 

вам оцінити мою діяльність як завідувача на посаді протягом 2019-2020 

навчального року. 

На сьогоднішній день, завдання сучасного управлінця донести до кожного з вас, 

що сучасний дитячий садок - це не «камера зберігання», де діти харчуються і де за 

ними доглядають. Дитячий садок - це перша і дуже важлива сходинка в освіті. 

Змінюються умови життя і вимоги школи до умінь майбутніх першокласників. 

Дуже багато зараз говориться про якість освіти, а досягти її можна, на наш 

погляд, тільки пред'являючи єдині вимоги з боку батьків та вихователів. 

Такі заходи як ці публічні слухання, спільні свята і дозвілля допомагають нам 

стати єдиною командою в нашій нелегкій справі. Даний звіт - засіб забезпечення 

інформаційної відкритості та прозорості роботи нашого закладу. 

Головними завданнями мого звіту, як засобу  інформування громадськості є: 

 підвищення відкритості дошкільного закладу; 

 задоволення інформаційної потреби різних груп користувачів: це і 

батьки, і педагоги, і засоби масової інформації та органи влади; 

 інформаційне забезпечення ринку освітніх послуг в   ДНЗ; 

 проведення громадської експертизи управлінських рішень, стратегій і 

програм розвитку установи. 

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №1  «Дзвіночок» 

Шосткинської міської ради у своїй діяльності керується Конституцією України, 

Законами України “Про освіту”, “Про дошкільну освіту”, Положенням про 

дошкільний навчальний заклад України, іншими нормативно-правовими актами, 

власним Статутом.  

Засновником дошкільного закладу є виконавчий комітет Шосткинської міської 

ради, який здійснює його фінансування, матеріально-технічне забезпечення, 

харчування та медичне обслуговування. Дошкільний заклад належить до 

комунальної форми власності, є структурним підрозділом Управлінням освіти. 

Головна мета діяльності  ДНЗ№1 «Дзвіночок»: забезпечення реалізації права 

громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, 

догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового й 

духовного розвитку. 
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У нашому закладі виховується 242 дитини в 11 вікових групах, із них : 

 20 дітей  раннього віку  

 72 дітей молодшого дошкільного віку (4 роки) 

 51 дітей молодшого дошкільного віку (5 рік життя) 

 69 дітей старшого дошкільного віку ( 6 рік життя) 

 30 дитини першого класу 

Згідно наказу управління освіти Шосткинської міської ради від 28.08.2018 

року №474-ОД «Про відкриття інклюзивної групи в Шосткинському 

дошкільному навчальному закладі №1 «Дзвіночок», середня група 

«Добрики»  (вихователі Гутянка Т.М., Лейко О.О.) другий рік працює як 

інклюзивна група.   

Відповідно до Наказу управління освіти Шосткинської міської ради  від  

06.02.2017    № 40-КВ  «Про перепрофілювання груп  дошкільних навчальних 

закладів» та Листа управління освіти Шосткинської міської ради  від  

10.02.2017    № 157  «Про організацію роботи груп з вивченням англійської 

мови»  з 01 березня 2017 року  в групі  «Чомусики» (молодша група)  

проводиться освітня робота  по навчанню дітей англійської мови.  

 Соціальний паспорт 

Дошкільний заклад відвідують 2 дитини зі статусом – постраждалі внаслідок 

ЧАЄС, 7 дітей з інвалідністю, діти батьки яких перебували  у зоні АТО – 13 

дітей , діти з багатодітних сімей  – 11 дітей, діти з малозабезпечених сімей – 

33 Дитини 

 

        Педагогічний колектив складається з 21 педагога, в тому числі завідувач, 

вихователь-методист, практичний психолог,   музичні керівники, вчитель - 

логопед.   

Обслуговуючий персонал – 26 осіб. 

Освітній рівень педагогів  

Повна вища фахова освіта – 14 – 67% 

Повна вища  освіта за іншим фахом – 3 – 14% 

Неповна вища фахова освіта – 4 – 19% 

 

Вища категорія – 4 (20%) 

І категорія – 1  (5%) 

ІІ категорія – 7 (35%) 

Спеціаліст – 3 (15%) 

Встановлений тарифний розряд – 4 (20%) 
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Основне багатство закладу – це його діти. Відвідування дітьми закладу є 

показником не тільки стану здоров’я дітей, але і рівня психологічного 

комфорту у групах. Аналіз відвідування протягом року дітей по всіх групах 

наведений у таблиці. 

2018 -2019 

Кількість днів відвідування дітей за рік становить – 28 517 

Пропущена за рік – 25 770  із них по хворобі – 961, з інших причин 24 809. 

Середня відвідуваність 124 дітей, що становить 52% від фактичного 

наповнення, мережа наповнюваності 278 фактично 250. 

2019 -2020  

Кількість днів відвідування дітей за рік становить – 31 387 

Пропущена за рік – 38 113  із них по хворобі – 786, з інших причин 37 327. 

Середня відвідуваність 126 дітей, що становить 52% від фактичного 

наповнення, 

мережа наповнюваності 278 фактично 242. 

 

  Списочний склад       Середня   відвідуванність 

 2018-2019 2019-2020 2018-2019 2019-2020 

Група «Дзвіночки» 18 18 5 7 

Група «Пізнайки»         16 16 7 10 

Група «Добрики»  15 15 8 10 

Група «Краплинки»  25 26 11 16 

Група «Зайченята» 18 21 8 11 

Група «Всезнайки»  27 27 13 17 

Група «Веселка»  28 27 14 16 

Група «Грайлики»                16 15 9 10 

Група «Сонечко» 28 21 16 10 

Група «Чомусики»  26 22 16 10 

Група «Перлинки»       32 30 19 19 

 

Кількість дітей, які відвідують ДНЗ складає 242 дитини , з них дівчаток 129, 

хлопчиків – 113. 

 

Основні завдання над якими працював заклад  

в 2019-2020 навчального року: 

1. Продовження роботи по створенню й підтримці сучасного освітнього 

простору, сприятливого  для гармонійного розвитку особистості 

дошкільника як гаранту готовності до Нової української школи та реалізації 

індивідуальних творчих потреб кожної дитини. 
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2. Оптимізувати освітню роботу з  формування життєвої компетентності 

дошкільників засобами LEGO – технології. 

3. Удосконалювати  систему роботи по запровадженню напрямів SТRЕАМ - 

освіти дошкільників.  

4. Продовжувати забезпечувати умови якісного інклюзивного виховання та 

розвитку дітей з особливими освітніми потребами. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ  ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Упродовж навчального року дошкільний навчальний заклад 

педагогічними кадрами був укомплектований не повністю, зберігалась 

вакансія вихователя. 

Згідно перспективного плану, черговій атестації  підлягало 2 педагоги, 

що складало 10 відсотків.  Пройшли чергову атестацію 2 вихователя: 

вихователю Шугаєвій Я.С. - встановлено категорію «Спеціаліст ІІ категорії», 

вихователю Зеленській Л.А. – підтверджено раніше встановлений   9 (11) -ий 

тарифний розряд. 

Згідно наказу управління освіти Шосткинської міської ради від 

30.09.2019р. №177-ОД «Про атестацію керівних кадрів закладів освіти у 

2019/2020 навчальному році» пройшла атестацію завідувач Неселевська О.В.     

Упродовж навчального року згідно перспективного плану 4 педагоги, 

що складає 18 відсотків, (вихователі: Кузьміна Т.В., Беспала М.В., 

Єрьоменко К.І., Кузьменко Ю.П.) пройшли курси підвищення кваліфікації 

при ОІППО.  

 Упродовж 2019/2020 навчального року педагоги закладу активно 

брали участь у методичній роботі міста, області та у заходах всеукраїнського 

рівня. 

Відповідно до наказу управління освіти Шосткинської міської ради від 

19.08.2019 № 146-ОД «Про проведення міського конкурсу-огляду на кращий 

сучасний розвивальний простір території закладу дошкільної освіти»  заклад 

дошкільної освіти №1 «Дзвіночок» в період з 10 по 30 вересня 2019 року взяв 

участь у міському конкурсі-огляді з вивчення розвивального простору 

території закладів дошкільної освіти та посів друге місце. 
20 листопада 2019 року  в рамках міського (Не) семінару «Гра, яка 

формує особистість дитини-дошкільника», що проходив   в ЗДО №9, 

вихователь-методист Шалда Н.В. для учасників семінару провела 

Педагогічну майстерню «STREAM-освіта дошкільників: моделюємо освітню 

ситуацію за напрямами альтернативної програми». 

5 грудня 2019 року вихователі О.Чаус, Ю. Кузьменко взяли участь в 

тренінгу з використання цеглинок LEGO в освітньому процесі за сприяння 

The LEGO Foundation, що відбувся  на базі Шосткинської спеціалізованої 

школи І ступеня №13, тренер Олена Дуць. 
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20 грудня 2019 року вихователька Тетяна Гутянка  в рамках Фестивалю 

інноваційних занять провела інтегроване заняття для дітей середньої групи  

за альтернативною программою формування культури інженерного мислення 

в дошкільників “STREAM-ОСВІТА, АБО СТЕЖИНКИ У ВСЕСВІТ” на тему: 

«Про чудові апельсини - насолоду для дитини». 

Упродовж навчального року  вихователь  Зеленська Л.А. брала участь у  

міській творчій групі «Сучасні інноваційні педагогічні технології в роботі 

вихователя групи дітей раннього віку» (ЗДО№3);  вихователь Беспала М.В. 

брала участь  у міській школі педагогічної майстерності «Використання 

лепбука як інноваційного способу організації навчальної діяльності з 

дошкільниками (ЗДО №29);  Лейко О.О  - у міській школі вдосконалення 

педагогічної майстерності молодого педагога (ЗДО№11);  музичні керівники 

Тюпенко К.М., Завгородня А.І.- у міській школі вдосконалення педагогічної 

майстерності молодого музичного керівника; Забутна О.М.  відвідувала 

творчу група «Інноваційні підходи до реалізації освітньої лінії «Іноземна 

мова» варіативної складової Базового компоненту дошкільної освіти», що 

працювала на базі ЗДО №2. 

 

6 листопада 2019 року,  вихователь Г. Казановська взяла участь у 

презентації виставки для Всеукраїнського науково-практичного 

семінару «Сучасні підходи до формування здоров’язбережувальної 

компетентності дитини дошкільного віку», який пройшов у м. Суми. 

3 грудня 2019 року вихователь-методист Н. Шалда взяла активну 

участь у Телемості з  міською творчою групою вихователів-методистів 

м. Ромни на тему :  «Інтеграція LEGO-технологій в освітній процес 

закладу дошкільної освіти» (обмін досвідом роботи). 

27 вересня 2019 року вихователь-методист Шалда Н.В. взяла 

участь у Всеукраїнському Дні дошкілля. 

25-26 жовтня 2019 року  вихователь-методист Н. Шалда взяла 

активну участь у роботі Всеукраїнського практичного семінару 

«Результати запровадження STREAM-освіти дошкільників та 

пріоритети STREAM-освіти молодших школярів», де провела 

Педагогічну майстерню «STREAM-освіта дошкільників: моделюємо 

освітню ситуацію за напрямами альтернативної програми». 

15 листопада 2019 року вихователь  Г. Казановська взяла участь у 

семінарі з питань фізичного розвитку "Пізнай своє тіло"  (куратор 

семінару Олександра Слинько, керівник Академії ХАДУ Київського 

університету імені Бориса Грічненка), що відбувся у рамках співпраці 

Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників 

дошкільної освіти»  з Тренінговим центром СУТО в місті Києві на базі 

закладу дошкільної освіти №590. 

  Вихователь-методист Шалда Н.В., вихователька Кузьміна 

Т.В. за публікацію «Граємо радо — мороз не завада» («ДВ», № 1), 
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вихователь Казановська Г.І., практичний психолог Лагода С.О. за 

публікацію «Проганяєм страхи черепахи Ахи» («ПП», № 5). - стали  

переможцями у Всеукраїнському конкурсі «Освітніх технологій - 2019», 

проведеного редакцією журналу Міністерства освіти і науки України 

«Дошкільне виховання»  

За результатами читацького голосування в номінаціях «Найкраща 

обкладинка» (Г.Казановська «Дошкільний заклад і родина — команда 

дружна і єдина») «Ліричне фото»  (А. Ступак  «Тепле, щире спілкування 

— це основа виховання»)  відзначені у числі переможців в номінації 

фотоконкурсу «Наші діти - 2019». 

Вихователь-методист Н. Шалда взяла участь в засіданні Круглого столу  

авторитетних науковців і методистів з проблем дистанційної освіти 

дошкільнят: Як організувати взаємодію з вихованцями та їхніми батьками в 

період карантину? Чи можлива якісна освітня робота педагога з 

дошкільниками в дистанційному форматі?,   ініційованого редакцією 

журналу «Дошкільне виховання» (№5/2020. С. 21-29). 

Проведена робота свідчить про активну участь педагогів закладу у 

методичній роботі міста, області та у заходах всеукраїнського рівня, що 

свідчить про професійну компетентність педагогів закладу, відкритість 

закладу для батьків, колег, суспільства.  

Про результативність методичної роботи щодо формування 

професійної компетентності педагогів і підвищення якості освітньої  

роботи з дошкільниками свідчать публікації педагогів у всеукраїнських 

виданнях.  Станом на 20.06.2020 року нараховується понад 220 публікації 

у місцевій пресі та у Всеукраїнських фахових виданнях з різних проблем 

дошкільної освіти і методичної роботи.  Упродовж  навчального року 

з’явилось 31 нова публікація.  

 

РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ ОСВІТИ  

Результати обстеження музичного розвитку дітей старшого 

дошкільного віку проведено музичними  керівниками Тюпенко К.М. і 

Ступак Г.І. Отримані результати свідчать про достатній рівень оволодіння 

дітьми  старшого дошкільного віку змістом з окремих розділів музичного 

розвитку: 
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о
г
о

 

о
б

ст
еж

ен
о

 

д
іт

ей
 

Р
ів

н
і 

 

С
л

у
х

а
н

н
я

 

м
у

зи
к

и
 

С
п

ів
и

  

М
у

зи
ч

н
о

 –
 

р
и

т
м

іч
н

і 

р
у

х
и

 

В
сь

о
г
о

 в
 

се
р

ед
н

ь
о
м

у
 

за
 р

ік
 

Ступак Г.І. Група 

«Всезнайки» 

27 27 

(10%) 

В 24/89% 23/85% 25/93% 24/89% 

Д 2/7% 3/11% 1/4% 2/7% 

С 1/4% 1/4% 1/4;% 1/4% 

Н 0 0 0 0 

Тюпенко Група 28 27 В 24/89% 23/85% 23/85% 23/85% 
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К.М. «Веселка» Д 2/7% 3/11% 3/11% 3/11% 

С 1/4% 1/4% 1/4;% 1/4% 

Н 0 0 0 0 

Група 

«Грайлики» 

15 15 В 9/60% 8/53% 7/47% 8/53% 

Д 5\33% 5/33% 7/47% 6/40% 

С  1/6% 2/13% 1/6% 1/6% 

Н 0 0 0 0 

 

Вихователем з фізичної культури Казановською Г.І. було проведено 

обстеження фізичного розвитку дітей молодшого дошкільного віку (5 рік 

життя) та старшого дошкільного віку (6 рік життя). Всього було обстежено  

95 дітей, що склало 78,5% від всіх дітей, що відвідують ці групи. Не 

обстежувалися за медичними показниками 5 дітей (Остапа В., Сигаєв Н., 

Дубина К., Костюк М., Дегтярьов М.) та діти молодшого дошкільного віку (4 

рік життя).  Результати обстеження рухової підготовки дітей на початок 

навчального року (жовтень) показали: 

№з

/п 

Вікова група Всього 

дітей: 

Добра  

рухова 

підготовленіс

ть 

Задовільна 

рухова 

підготовленіс

ть 

Недостатня 

рухова 

підготовленіс

ть  

по 

списк

у 

обстежено 

1 «Зайченята» 5р.ж. 21 14 (67%) 5  (36%) 9 (64%) 0 

2 «Пізнайки» 5р.ж. 16 10 

(62,5%)  

3  (30%) 5 (50%) 2 (20%) 

3 «Добрики» 5р.ж. 15 12 (80%) 5 (33%) 7 (67%) 0 

4 «Всезнайки» 6р.ж. 27 22 (81%)  7 (32%) 12 (54%) 3 (14%) 

5 «Веселка» 6р.ж. 27 24 (89%) 10 (42%) 14 (58%) 0 

8 «Грайлики» 6р.ж. 15 13 (87%) 3 (23%) 8 (62%) 2 (15%) 

 Всього: 

 

121 95 

(78,5%) 

33 (35%) 55 (58%) 7 (7) 

Результати корекційного навчання на кінець навчального року  

в групі для дітей з вадами мовлення 

Протягом року з дітьми-логопатами проводилась щоденна логопедична 

робота згідно перспективного  плану корекційно-відновлювальної роботи на 

2019/2020 н. р. Робота здійснювалась під час індивідуальних корекційних  

занять (щоденно), фронтальних занять (2 рази на тиждень), консультативної 

роботи з батьками, вихователями, практичним психологом. В результаті 

проведення щоденної логопедичної роботи на кінець навчального року в 

групі для дітей з порушеннями мовлення 6-го р.ж. маємо такі результати: 

Вади  

мовлення 

Зараховано 

до групи 

Виведено 

з виправленою мовою 

Виведено з 

покращенням 

Залишено на 

повторний курс 

ФФНМ 12 9 1 2 

ЗНМ 4 1 - 3 
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Усього  16 10 1 5 

З них дітей з 

інвалідністю 
1 - - 1 

 

З виправленою мовою – 91 % 

Виведено з покращенням – 9 % 

Залишилось на повторний курс (від загальної кількості) – 31 % 

( Огієнко Анастасія, Денисенко Роман, Костюк Марія, Харьков Данило, 

Лугінець Аліса) 

Психологічна готовність дітей старшого дошкільного віку  

до навчання у школі 

У лютому 2020 року було проведене діагностичне обстеження дітей 

старшого дошкільного щодо психологічної готовності дітей старшого 

дошкільного віку до навчання в школі.  

Зведені результати психологічної готовності дітей старшого дошкільного 

віку:   

Висновок: з 66 продіагностованих  6 дітей – 9 % мають високий рівень 

психологічної готовності, 60 дітей з середнім рівнем –  91%, з низьким 

рівнем дітей не виявлено. 

Варіативна складова змісту дошкільної освіти в дошкільному закладі  

визначалась  урахуванням індивідуальних освітніх запитів дітей та  побажань 

батьків і реалізувалась через роботу гуртків: 

 Фізкультурно-оздоровчий гурток «Золоті рибки» (послуги безоплатні:  16 

дітей); 

 Фізкультурно-оздоровчий гурток «Грація» (послуги безоплатні:  16 

дітей); 

 Гурток з художньої праці  «Веселкові квіти (квілінг)» ( послуги 

безоплатні:  14 дітей); 

 Оздоровчо-освітній гурток «Голівудчики» (за програмою Ірини 

Малашевської, Світлани Демидової. Програма оздоровчо-освітньої 

роботи з дітьми старшого дошкільного віку. “ВЕСЕЛКОВА 

МУЗИКОТЕРАПІЯ”) (послуги безоплатні:  12 дітей); 

№ Група Підлягало 

обстеженню 

Обстежено Рівні 

Високий % Середній  % Низький % 

1 Всезнайки 26 24 3 12 21 88 0 0 

2 Веселка 27 27 1 7 14 93 0 О 

3 Грайлики 15 15 2 7 25 93 0 О 

Всього  68 66 6 9 60 91 0 О 
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 Хореографічний гурток «Танцювальна мозаїка» (за програмою 

«ТАНЦЮВАЛЬНА МОЗАЇКА» (Сафонова О. О., Шевчук А. С.) 

«Схвалено науково-методичною комісією з позашкільної освіти Науково-

методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України» 

(протокол №2 від 29.06.2017) (лист ІМЗО від 18.07.2017 № 21.1/12-Г-406) 

( послуги безоплатні:  12 дітей); 

 Хореографічний гурток  «Каблучок» (послуги платні: 60 дітей). 

Гуртковою роботою  було охоплено 128 (60%) дитини. 

 

Проте, у зв'язку з  пандемією коронавірусної хвороби (СОVID-19) в 

Україні, рішенням Кабінету Міністрів з 12.03.2020 по 03.04.2020р  було 

оголошено карантин, який було продовжено до 22 травня 2020 року. Освітній 

процес, адміністративна і методична  робота в закладі була обмежена та 

організована згідно  Листа  МОН № 1/9-219 від 23.04.20 року «Щодо 

організації роботи закладів дошкільної освіти під час карантину», що 

автоматично вплинуло і на якість надання освітніх послух і на виконання 

передбачених Річним планом  заходів різного типу у звичному режимі.  

З 12.03.2020 року був запроваджений гнучкий та дистанційний режим 

роботи для працівників закладу, виконання освітньої програми, організацію 

освітнього процесу  частково здійснювали через використання технологій 

дистанційного навчання.                       

Упродовж навчального року та під час карантину  14 (67%) педагогів 

закладу: Шалда Н.В., Архіпова Н.Є., Беспала М.В., Гутянка Т.М., Зеленська 

Л.А., Казановська Г.І., Кузьменко Ю.П., Лейко О.О., Лагода С.О., 

Гетьманенко І.В., Забутна О.М., Шугаєва Я.С., Чаус О.М.,  Тюпенко К.І. 

вивчали сучасні актуальні проблеми та окремі аспекти  дошкільної освіти 

через вище названі форми роботи та станом на 25.06.2020р. отримали  5 

свідоцтв і 40 сертифікатів. Найбільше (лідерами) вебінарів прослухали 

Шалда Н.В. ( 9 сертифікатів) , Лейко О.О. (4 свідоцтва і 3 сертифікати), 

Казановська Г.І. (1 свідоцтво, 5 сертифікатів). 

У ЗДО № 1 «Дзвіночок» з вересня 2016 року в соціальній мережі 

FACEBOOK педагогами закладу створено 11 відкритих груп. 

Адміністраторами груп є вихователі вікових груп. 

Згідно Листа МОНУ України  № 1/9-219 від 23.04.2020 «Щодо 

організації дошкільної освіти»  взаємодія з батьками була налагоджена всіма  

10 –ма групами (одинадцятьма вихователями) та вихователем з фізичної 

культури і вчителем –логопедом  через  групи  створені групи у  Viber та 

Facebook Messenger. 

 Онлайн-заняття для дітей надсилались батькам  з дітьми з  ресурсу 

«Вчимо і навчаємось на карантині», рекомендованого МОНУ  у Листі  

№ 1/9-219 від 23.04.2020 «Щодо організації дошкільної освіти» у 

форматі готових записів та було охоплено приблизно 140 (79%) дітей. 
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Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров'я вихованців 

та педагогічних працівників 

На виконання вимог Інструкції з харчування дітей в дошкільних 

навчальних закладах систематично аналізується стан виконання фактичних 

норм харчування дітей та показники фактичної вартості харчування, 

здійснюється контроль за якістю продуктів та їх кулінарною обробкою. 

Документація з питань харчування ведеться відповідно до встановлених 

вимог. 

У дошкільному закладі організовано 3-разове харчування дітей, що 

відповідає режиму роботи ДНЗ. 

Відповідно до штатного розпису дошкільний навчальний заклад 

укомплектовано працівниками, які забезпечують організацію харчування. 

Систематичний контроль за організацією харчування здійснювали 

старшою медичною сестрою Рубан Людмилою Василівною . 

Харчоблок та групи в повній мірі забезпечені кухонним інвентарем, 

посудом, обладнанням 

Стан забезпечення закладу продуктами харчування залежав від рівня і 

обсягу фінансування підприємств, що постачають продукти харчування. 

Продукти харчування упродовж 2019 року завозились згідно рішення 

тендерного комітету: 

ФОП Стрельцов Ю.О.-молоко, сир сичужний 50%, сир  кисломолочний 9%; 

ТОВ «Сумська продуктова компанія» -масло вершкове; 

ТДВ Глухів.- хліб, батон;  

ФОП  Талан М.І-риба свіжоморожена (хек, сайда); 

ФОП  Пискун -печінка свиняча, овочі, сосиски, цукор, олія, борошно, чай, 

соки, крупи, овочі ранніх сортів; 

 ТОВ «Ворожба» - яловичина -1категорії; 

ФОП Довбиш Г.І.-   м’ясо куряче ( охолоджене). 

Комірником  Кравченко С.М. своєчасно надавались замовлення на 

продукти,  раз на три дні подавались уточнені заявки. Аналіз виконання цих 

заявок показав, що продукти були завезені не в повному обсязі: наприклад,   

масла вершкового було завезено -607 кг ( 90 %), риби-1267кг (92%), сиру 

твердого-135кг (70%), сиру кисломолочного-1119кг (80%), яйце куряче-

8310шт (50%),      м'яса-2347кг (70%), молока-9275л(75%),соку-120 л,яблук-

340 кг,огірків-49 кг,кабачків-20 кг,помідорів-49 кг. 

На рік було заготовлено овочів: картоплі-5800кг, капусти-1200кг, 

моркви-900кг, цибулі-1000кг, буряка-1200кг,сухофруктів-200 кг. 

Аналіз виконання норм харчування  



11 
 

 Норма 2017 рік 2018 рік 2019 рік 

Хліб житній 40 100% 100% 100% 

Хліб пшеничний  80 65% 71% 70% 

Борошно  108% 96% 96% 

Крупи, бобові, макаронні 

вироби 

45 89% 96% 91% 

Картопля 190 96% 81% 93% 

Овочі 230 63% 68% 60% 

Фрукти 100 7% 5% 10% 

Сік 70 10% 23% 13% 

Сухофрукти  10 100% 100% 90% 

Кондитерські вироби  15 60% 27% 53% 

Цукор    45 93% 87% 89% 

Масло вершкове 21 90% 86% 95% 

Олія 9 111% 100% 89% 

Яйце       ½ 60% 52% 60% 

Молоко 400 76% 82% 82% 

Сир кисломолочний    45 89% 80% 86% 

Сир твердий       5 100% 80% 80% 

М’ясо   100 80% 78% 73% 

Риба 45 96% 69% 98% 

     

Білки 68,1 90% 84% 87% 

Жири 71,7 77% 73% 74% 

Вуглеводи 239,2 86% 82% 83% 

Енергетична цінність, 

ккал. 

1874,1 82% 80% 80% 

 

 

 

За показаннями лікарів, в закладі організоване дієтичне харчування дітей. 

Потребувало дієтичного харчування 17 дітей(14 дітей-стіл № 5; 2дітей-

безмолочне харчування;1 дитина без мучне харчування) з такими діагнозами: 

-ацетонемічний синдром-8 дітей, 

-дискенезія ЖВШ-4 дітей, 

-панкреатит-2 дитини, 

- алергічний дерматит-2 дитини 

-лактозна недостатність-1 дитина. 

 

  Вихователі та помічники вихователів дошкільного навчального закладу 

беруть активну участь в організації харчування дітей, формують у них 

культуру харчування та розуміння значення прийому їжі для нормального 

функціонування організму) формують стійкі культурно-гігієнічні навички. 
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На виконання пріоритетних завдань річного плану роботи закладу на 

2019-2020 навчальний рік, проведення моніторингових досліджень щодо 

стану здоров’я дошкільників у 201 9році, було проведено аналіз даних 

параметрів: 

• проведено порівняльний аналіз показників захворюваності за три роки; 

• визначено групи з високим та з низьким відсотком захворюваності 

дітей у різних вікових групах. 

 

                

Аналіз стану дітей, у яких виявлена патологія за 2019 рік 

 

 

 

 

 

Аналіз розподілу дітей за групами здоров’я за 2019 рік 

 

 

 

 

 

 

 

В порівнянні з минулими роками кількість дітей віднесених до першої групи 

здоров’я   зменшилась  на 2%, кількість дітей, віднесених до другої здоров’я 

– збільшилась  на 2% , а кількість дітей – віднесених до третьої і четвертої 

груп здоров’я лишилася на попередніх рівнях. 

 

Розподіл дітей за фізкультурними групами 

Фізкультурні групи На 

01.01.2017 

На 

01.01.2018 

На 

01.01.2019 

На 

01.01.2020 

 2017 рік 2018 рік 2019 рік 

Діти, які часто хворіють 3 – 1% - 3 (1%) 

Діти, у яких виявлено 

сколіотична осанка 

15 – 3,4% 16 – 5,7% 15(6%) 

  Діти, у яких виявлений 

сколіоз 

2 – 0,7% 5 – 1,8% 1(0,4%) 

  Діти, у яких виявлена 

плоскостопість 

9 – 3,2% 24 – 8,6% 3(1,2%) 

 2017 рік 2018 рік 2019 рік 

I.   гр. здоров’я  184(66,2%) 177(64%) 150 (62%) 

II.  гр. здоров’я   80(28,8%) 86(31%) 79 (33%) 

III. гр. здоров’я   12(4,3%) 11(4%) 10 (4%) 

ІV. гр. здоров’я 2(0,7%) 4(1%) 3 (1%) 

Всього дітей  278 278 242 
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Основна група 278(94%) 265(95,4%) 265(95,4%) 230(95 %) 

Підготовча група 12(5,7%) 11(3,9%) 8(2,8%) 9(4%) 

Спеціальна група 1(0,3%) 1(0,7%) 5 (1,8%) 3(1%) 

Всього дітей 295 278 278 242 

 

  В  порівнянні з міськими показниками в дошкільному закладі однією 

дитиною пропущено по хворобі  2,95 дня, по місту – однією дитиною 

пропущено 4 дня.  

Порівняльний аналіз захворювання  за роками 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2017 2018 2019 

Пропущено однією дитиною: в ДНЗ 3,5 2,6 2,95 

Пропущено однією дитиною: в місті 5,8 5,2 4 

Всього випадків на 1000 дітей:  в ДНЗ 705 532 570 

Всього випадків на 1000 дітей: по місту 921 821 656 

Аналіз захворювання по вікових групах в ДНЗ №1  

за 2019 рік в порівнянні з 2018 роком 

Назва захворювання Всього випадків Кількість випадків на 

тисячу 

2017 2018 2019 2017 2018 2019 

ГРВІ 102 126 96 366 453 397 

Грип - - - 0 0 - 

Скарлатина 1 - - 3,6 0 - 

Вітряна віспа 67 4 15 241 14,4 62 

Коклюш  - - - 0 0 - 

Еп. паротит - - - 0 0 - 

Токсикоінфекція харч. - - - 0 0 - 

Дизентерія - - - 0 0 - 

Чесотка - - - 0 0 - 

Другі захворювання - 1 - 0 14,4 - 

Всього: 170 131 111 611 471 459 

Пневмонія 4 - 3 14,3 - 12 

Бронхіт 6 4 8 21,5 14,4 33 

Брон.астма - - - 0 0 - 

Отит 12 10 14 43 36 58 

Ангіна 1 1 1 3,6 3,6 - 

Гастрит  - - - 0 0 - 

Дерматит  - - - 0 0 - 

Коньюктивіт 2 2 - 7,2 0 - 

Стоматит  - - - 0 0 - 

Тонзиліт  - - 1 0 0 4 

Інші захворювання 1 2 - 3,6 7,2 - 

Всього: 26 17 26 93,5 61,1 107 

Травми - -  0 0 - 
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Кількісний 

склад за списком 

15/ 

28 

26/ 

17 

21/ 

16 

16/ 

16 

27/ 

24 

24 

24 

27 

26 

23 

27 

15 

15 

30 

31 

15 

14 

 

Пропущено з 

хвороби однією 

дитиною 

10,4/ 

1,3 

3,2/ 

2 

5/ 

2,8 

6/ 

1 

5,3/ 

11,6 

 

2,3 

1,6 

5 

0,5 

1,5 

1,9 

7,2 

5,2 

0,6 

0,4 

4 

4,8 

Кількість 

пропусків дітоднів 

по захворюванню 

156/ 

38 

79/ 

37 

90/ 

78 

35/ 

43 

144/ 

280 

43 

39 

134 

184 

27 

51 

109 

78 

83 

124 

57 

68 

Середня тривалість 

одного 

захворювання 

6,5/ 

3,8 

7/ 

5 

6/ 

6 

5/ 

2 

4,5/ 

7 

6,1 

9,8 

5 

6 

 

15 

6,3 

10 

7,09 

6 

5 

7 

8,5 

Кількість випадків 

захворювання 

24/ 

10 

14/ 

7 

14/ 

13 

6/ 

1,8 

32/ 

57 

7 

4 

27 

29 

4 

8 

11 

11 

 

17 

27 

8 

8 

Кількість випадків 

на одну дитину 

1,6/ 
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0,7 

0,6 

0,8 

0,5 

0,6 

Кількість часто і 

довготривало  

хворіючих дітей 

2/ 

0 

 

1/ 

0 

0/ 

1 

0/ 

0 

0/ 

0 

0 

0 

0 

4 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

Індекс здоров’я 87%/ 

85% 

95% 

97% 

92% 

92% 

80% 

96% 

91% 

81% 

94% 

99% 

91% 

90% 

93% 

95% 

90% 

93% 

90% 

70% 

96% 

86% 

Середня 

відвідуваність 

становить 

8 

16 

16 
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11 

10 

10 
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18 

14 

14 

17 

20 

15 

15 

16 

11 

10 

23 

19 

11 

9,4 
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шила

сь 

Зали

шила

сь на 

рівні 

Збіль
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Умовні позначення: 

 В порівнянні з минулим роком значно зменшилась захворюваність 

 Найвища відвідуваність 

 Висока захворюваність, або в порівнянні з минулим роком виросла 

 Захворюваність залишилась на рівні 

 Найкращий результат 

 Перше півріччя – група старшого дошкільного віку, друге півріччя – 

група молодшого віку 

 

Організація роботи з  охорони праці в дошкільному навчальному 

закладі №1 «Дзвіночок» проводиться відповідно до Закону України «Про 
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охорону праці»,  «Положення про організацію роботи з охорони праці та  

безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах 

освіти», що визначають єдину систему організації роботи з охорони праці.  

На підставі нормативних документів адміністрація закладу планує заходи 

щодо охорони здоров’я учасників освітнього процесу за напрямками: 

• охорона праці та  безпека життєдіяльності; пожежна безпека; дитячий 

травматизм. 

З метою  формування навичок здорового способу життя та запобігання 

порушень техніки безпеки працівниками закладу в річному плані роботи в 

розділі «Охорона життя і здоров’я дошкільників» плануються заходи щодо 

попередження дитячого травматизму в трьох напрямках: 

• із працівниками ДНЗ; із вихованцями; з батьками. 

Щорічно на початку року видаються накази про закріплення відповідальних 

за:  

• роботу з охорони праці;  роботу з пожежної безпеки; роботу з 

попередження дитячого травматизму. 

 Проводиться системна робота щодо забезпеченню всіх служб ДНЗ 

інструкціями з ОП, ПБ, які переглядаються, доповнюються у зв’язку зі 

змінами в нормативному законодавстві чи в умовах життєдіяльності ДНЗ. 

Налагоджена робота щодо попередження дитячого травматизму з 

урахуванням сезонних явищ. Інструктажі з  ОП, ПБ проводяться відповідно 

до плану та програми.  

Один раз на рік проводиться навчання з евакуації згідно «Інструкції дії 

персоналу в разі виникнення надзвичайної ситуації», яка щорічно 

складається з урахуванням кадрових змін. Вся документація з ОП, ПБ 

затверджена і погоджена відповідно до  нормативни  вимог. 

Навчання і перевірка знань з ОП, ПБ  працівників ДНЗ проводиться один раз 

на 3 роки, результати заносяться до посвідчення  по перевірці знань з 

охорони праці. 

Результатом грамотної і професійної роботи з питань ОП, ПБ є відсутність в 

навчальному році випадків дитячого травматизму. 

Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» адміністрація 

закладу спільно з профспілковим комітетом працювали над впровадженням 

державної політики в галузі охорони праці, яка базується на принципі 

пріоритету життя і здоров'я учасників освітнього процесу. 

Контроль щодо дотримання вимог санітарного законодавств та 

законодавства про харчові продукти: 
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Упродовж 2019 року спеціалісти санітарно – епідеміологічної служби 

управління освіти адміністрації здійснювали контроль за організацію 

харчування дітей у ДНЗ   

18.11.2019 року Шосткинським  міськрайонним  управлінням 

Головним управлінням Держпродспоживслужбою були проведені планові 

заходи державного контролю було відібрано 40 змивів. 

25.06.2020 року Шосткинським  міськрайонним  управлінням 

Головним управлінням Держпродспоживслужбою були проведені планові 

заходи державного контролю було відібрано 20 змивів на показову 

мікрофлору. 

 

Досліджено: 

 Змиви на санітарно- показову мікрофлору з обладнання та посуду – 95 , 

змивів на наявність яєць гельмінтів 50,  позитивних – немає; 

 На калорійність – 6 зразків, відхилень від меню-розкладки не 

встановлено, коефіцієнт виконання (КВ) калорійності в межах 

допустимому відхиленні ± 5%; 

 Проб овочів на вміст нітратів, пестицидів, радіонуклідів, солей в’язких 

металів – 6 зразків, відповідають НД; 

 Піску на наявність яєць гельмінтів – 3 зразки, позитивних – немає; 

 6 зразків ґрунту на радіологію; 

 6 зразків повітря на формальдегід; 

 4 проби води питної; 

 4 проби на наявність антибіотиків у завезених харчових продуктах; 

 готових страв на мікробіологічні показники – 6, відібрані зразки 

відповідають вимогам НД; 

 25 вимірів з освітлення; 

 6 вимірів мікроклімата. 

 Обстежено дітей: 

На ентеробіоз – 20дітей, копрологічно – 20дітей,позитивних не виявлено. 

Таким чином, за результатами об’єктивних (лабораторних та 

інструментальних) методів, досліджень порушень санітарно-гігієнічних 

норм та правил у закладі не встановлено. 

 

 

 

Щодо додержання вимог законодавства у сфері техногенної та 

пожежної безпеки: 



17 
 

Відповідно до частини четвертої ст.5 Закону України «Про основні засади 

державного нагляду (контрою) у сфері господарської діяльності» 

Шосткинським міськрайонним відділом Управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Сумській області у період з 17  по 18 

грудня 2019 року була здійснена планова перевірка додержання (виконання) 

вимог нормативно- правових актів та нормативних документів у сфері 

цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки.  

Під час перевірки приміщень та території були виявлені наступні 

порушення : 

 Заповнити отвір протипожежній перешкоді, яка відокремлює 

приміщення електрощитової. (Взятий рахунок на двері для приміщення 

електрощитвої  ФОП Плющик А.Г. №СФ00211 від 27.01.2020 року  

на суму 11 100.00); 

 Будівлю обладнати  системами протипожежного захисту (система 

пожежної сигналізації, система керування евакуюванням (в частині 

оповіщення про пожежу і покажчиків напряму евакуювання), система 

централізованого пожежного спостерігання)  ; 

 Виконати захист будівлі та господарчої споруди від прямих попадань 

блискавки і вторинних її проявів; 

 Встановити покажчик пожежного гідранта (об’ємний зі світильником, 

або плоский із застосуванням світловідбивних покриттів з нанесенням 

на ньому літерного індексу ПГ, цифровим значенням відстані в метрах 

від покажчика до гідранта, внутрішнього діаметра трубопроводу в 

міліметрах, зазначенням виду водопровідної мережі (тупикова чи 

кільцева)); 

 Забезпечити ширину тамбуру евакуаційного виходу на першому 

поверсі третього корпусу дошкільного начального закладу не менше 

ніж на  

0,5 м (по 0,25 м з кожного боку прорізу); 

 Демонтувати в підвальному приміщенні закладу (тепловий пункт) 

тимчасову електромережу – Виконано; 

 Забезпечити евакуаційним освітленням сходові клітки, внутрішні 

відкриті та зовнішні сходи, коридори, проходи та інші шляхи евакуації. 

 

 

 

 

 

Матеріально-технічне забезпечення в закладі 
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Дошкільний навчальний заклад має типову споруду, яка здана в 

експлуатацію в 1968 році і розрахована на 11 груп. Для забезпечення 

успішного виконання завдань освітнього процесу в дошкільному закладі 

функціонують: 

• музична зала; 

• спортивна зала; 

• кабінет практичного психолога; 

• кабінет вчителя-логопеда. 

Питання матеріального забезпечення сплановано в річному плані 

роботи закладу в розділі «Адміністративно – господарська діяльність».  На  

території   розташовані клумби, газони, дерева і кущі, ігрові та спортивний 

майданчики.   Асфальтне покриття на території закладу в задовільному стані.  

В літку 2019 року розпочалась робота по заміні асфальтного покриття на 

сучасну плитку.  

Проведено значний обсяг робіт щодо  поновлення м’якого інвентарю 

(дитячих подушок, наматрацники, наволочки) та технологічного 

сантехнічного обладнання. Придбання сучасних інформаційно комп’ютерної 

техніки. 

Слід відзначити, що враховуючи складні соціально-економічні умови, 

адміністрація закладу проводить  ефективну роботу з батьками та 

спонсорами щодо зміцнення та поновлення матеріально-технічної бази через 

залучення добровільних внесків батьків. Ведеться облік  залучених коштів, 

щомісячно узагальнюються витрати, придбання на сайті закладу в розділі 

«Прозорість та інформаційна відкритість закладу дошкільної освіти». 

Відповідно статті 30  Закону України «Про освіту» (прийнятого 05.09.2017 

р.), голова батьківського комітету закладу двічі на рік звітує на батьківських 

зборах щодо їх використання . 

 

Всього за 2018-2019 навчальний  рік по закладу  та в групах було 

виконано ремонтних робіт на суму –  49 676.90грн.   

Покладена сучасна асфальтна плитка загальною площею – 250кв.м  

на суму 270 000,00 грн. 

За рахунок місцевих коштів на суму 56 500.00 грн.  

 Машина протирочно-різальна  МПР-350М – 23 000.00 грв. 

 Холодильник ПВХТ ШДС-365 – 16 000.00 грв  

 Принтер 3в1 "Epson" – 5 000.00 грв. 

 Телевізор  "Hitachi" – 12 500.00 грв. 

 

Добровільні внески батьків за 2019-20 н.р. склали 79 100.19 які були 

витрачені на удосконалення матеріально — технічної бази закладу 
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За рахунок коштів державної субвенції, для організації  

навчально-виховної роботи в інклюзивній групі, було виділено коштів  

сума 12 200.00 грв. для придбання: 

-  Світлодіодний стіл – пісочниця  (4 900.00 грв.)   

-  Крісло «М’яч» (1 100.00 грв.) 

- Ноутбук  «НР», комп’ютерна мишка (6 200.00 грв.) 

 

За рахунок коштів місцевого бюджету – лінолеум на суму 8 850.00 

Повірка приладів обліку: манометри, ЕКМ, гирі 16 шт., ваги 6 шт., 13 

вогнегасників, атестація духової шафи – 10 000.00 

Двері  для приміщення електрощитвої  ФОП Плющик А.Г. №СФ00211 від 

27.01.2020 року на суму 11 100.00 

Придбання трьохсекційної духової шафи на харчоблок – 22 000.00  

 

Взаємодія з сім’єю 

Для забезпечення цілісного педагогічного процесу в дошкільному 

закладі проводиться значна робота щодо інтеграції суспільного і родинного 

виховання. Батьки вихованців активно залучаються  до освітнього процесу  в 

дошкільному закладі. Для батьків через проведення Днів відкритих дверей 

організовується перегляд різних форм роботи з дітьми. Показником 

результативної та успішної взаємодії батьків і педагогів можна вважати 

наявність у  дошкільному закладі доброзичливої атмосфери, довірчих 

стосунків між педагогами та батьками, зорієнтованість батьків на виховання 

та розвиток дітей, їх зацікавленість змістом дошкільної освіти. 

Дошкільний заклад має свою сторінку у соціальній мережі Facebook. 

На якій оперативно розміщується вся інформація і світлини про перебіг 

освітніх подій в закладі дошкільної освіти №1 «Дзвіночок». Більшість батьків 

закладу цікавляться подіями, активно спілкувалися в соціальній мережі 

Facebook. Розширюються можливості спілкування з батьками  через 

електронні засоби інформування. Вихователі активно  використовують 

мережу Viber, зокрема підтвердженням цього була активна робота 

вихователів із сім’ями виховнців під час карантину. 

 

ПІДСУМКИ РОБОТИ 2019-2020 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

За результатами роботи та атестації педагогічних працівників закладів 

дошкільної освіти  міста у 2019-2020 навчальному році згідно Наказу 

управління освіти Шосткинської міської ради від 16.06.2020р. №171-КВ 

«Про нагородження працівників закладів дошкільної освіти м. Шостки» 

нагородити: 

  Грамотою управління освіти Шосткинської міської ради за сумлінну 

працю, високий професіоналізм, дієве сприяння інноваційній діяльності 
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педагогів щодо вдосконалення змісту дошкільної освіти Наталію Шалду, 

вихователя-методиста ШДНЗ № 1 «Дзвіночок». 

Нагородити грамотою управління освіти Шосткинської міської ради за  

сумлінну працю, професіоналізм, творчі досягнення у справі виховання та 

навчання дітей: 

Тетяну Гутянку, вихователя ШДНЗ № 1 «Дзвіночок»; 

Олесю Забутну, вихователя ШДНЗ № 1 «Дзвіночок»; 

Людмилу Зеленську, вихователя ШДНЗ № 1 «Дзвіночок»; 

Оксану Лейко, вихователя ШДНЗ № 1 «Дзвіночок»; 

Катерину Тюпенко, музичного керівника ШДНЗ № 1 «Дзвіночок». 


